

1 User Guide

ROCKIT

The Rechargeable Portable Baby Rocker

Thank you for buying the Rockit portable baby rocker. It can be fitted to most prams and strollers. It gently rocks to soothe your baby to sleep and is suitable for use with children aged 0-36 months.

WARNING: CHOKING HAZARD - Small Parts. Keep out of reach of children. THIS IS NOT A TOY

UK CA CE

What's in the Box?

1 x Rechargeable Rockit
1 x Bracket
1 x USB-C cable

2 Safety

WARNING: THIS IS NOT A TOY

- Please read the user guide carefully and keep for future reference.
- To be assembled and used by adults only. Not to be used by persons under the age of 14.
- Only to be used on prams and strollers. Do not use on cots, cribs or car seats.
- Always ensure that strollers and prams are on a level surface and the brake is firmly applied before attaching and operating the Rockit.
- The Rockit should be positioned out of reach of the child.
- Never mount the Rockit directly above the child.
- Adult supervision required. Do not leave the child unattended.
- Charging should only be done by an adult.
- Only charge with the cable provided inserted into a USB power supply with an output rated 5V.
- Only connect to a USB power supply bearing either of the following symbols.
- Do not use mobile phone fast chargers.
- The Rockit is showerproof (IPX2). Avoid exposure to prolonged or heavy rain and ensure it is completely dry before charging.
- Regularly check that the product is firmly attached to the stroller or pram.
- Discard if the product is damaged.
- After use, remove the Rockit from the bracket and store in a safe place, out of reach of children.
- Strollers are safety sleeping flat and on their backs.

Warning: Compliance with the CE mark requires approval by the state responsible for compliance under the EU's authority to operate the equipment.

Charging

Charge until the green LED glows. Only charge with the cable provided inserted into a USB power supply with an output rated 5V. After charging ensure the rubber USB cover is secured to help prevent water ingress. Do not use mobile phone fast chargers. The product contains batteries that are non-rechargeable. The battery charger used with this product should be regularly examined for damage to the supply cord, plug, enclosure and other parts, and in the event of damage, should not be used until the damage has been repaired.

3 Setting up the Rockit

Fitting the bracket: The Rockit bracket should be positioned out of reach of the child and fitted high up on the frame or handle.

The universal bracket fits most tube shapes.

The strap slides within the bracket so you can alter the bracket position when fitting to different sized tubes.

Check positioning of the bracket is on the top frame bar.

You may not want to fasten the strap over an expensive leather handle or view leather handle. Alternatively it can be positioned high up on the inside of the frame.

1. Wrap strap around the tube and pull the end through the slots in the bracket.

2. Tighten strap by pulling the end clockwise until taut. Do not over tighten. It should be taut but not enough to cause the handle to move when in use. 3. Lock the end of the strap into the slot on the bracket.

4 Attaching the Rockit

1. Ensure the stroller or pram is on a level surface. Always apply the brake.

2. Push the Rockit clip into the bracket until it clicks. Check that it is securely mounted.

3. Rotate the Rockit until it is pointing directly upwards. This will increase the battery life and give the most effective rock.

5 Top Tips

Position the Rockit so that it doesn't protrude and get knocked when wheeling through doorways, but always make sure it is out of reach of children.

Often a slow to medium speed gives the most effective rocking motion. This also has the benefit of increasing the battery life.

Operating the Rockit

1. Press the on/off button to start or stop the Rockit. Rockit will automatically turn itself off after 1 hour.

2. Turn the speed dial to obtain the preferred gentle rocking motion. Note: We recommend using the power effective speed to increase battery life.

After Use

Carefully remove the Rockit from the bracket and store in a safe place, out of reach of children. Do not leave the Rockit fitted when not in use.

The bracket can be left attached to the stroller.

6 Troubleshooting

The Rockit has stopped working
The 1 hour timer automatically switches the Rockit off. Press the on/off button to restart.

The Rockit won't start, or is running very slowly
Make sure the Rockit is pointing straight upwards. Turn up the speed dial to increase the speed. If this no longer works, recharge the battery.

The Rockit is not giving a gentle rocking motion
Adjust the speed dial to get a gentle rock (often this is achieved at a lower speed). Turning clockwise increases the speed, while anticlockwise decreases the speed.

The Rockit won't charge
Make sure you are using the USB cable supplied and a USB power supply rated 5V. Do not use mobile phone fast chargers.

Our Other Products

All Rockit we design innovative products to help babies and older children to sleep.

woosh
Woosh is the small but mighty sound soother. Choose from 6 sounds and 4 volume levels to find the perfect soothing environment for your baby. Its versatile design allows you to attach, clip or strap it out of reach of your baby.

zed
Zed soothes babies to sleep, just like the car. Zed mimics the feeling of being in a car. Its clever technology replicates soothing low frequency vibrations that are known to send babies to sleep. Simply place Zed on the mattress by your baby's feet and press the on/off button. The finely tuned vibrations gently rock your baby and encourage a deep sleep.

7 Frequently Asked Questions

What age child can I use the Rockit with?
The Rockit is suitable for use with children from birth up until around 3 years old.

Is the rocking motion safe?
Yes, we have based the rocking motion on the way parents rock their children by hand. For more information visit www.rockitrocker.com/safety

Why is there a fast speed when the Rockit is first turned on?
This is normal and is included so that Rockit can get the weight into spinning.

Can I use the Rockit on a cot, crib or car seat?
No, the Rockit is designed for strollers and prams only.

Why is there a 1 hour timer on the Rockit?
The Rockit is not designed to keep a child asleep for an extended period. It is meant to be a helping hand to soothe a baby and help them drift off to sleep or maintain their sleep when the stroller or pram stops.

Can the Rockit be used in the rain?
Yes, the Rockit is showerproof, (rated to IPX2 standard). Avoid exposure to prolonged or heavy rain.

How do I clean the Rockit?
The Rockit can be surface cleaned with a damp cloth. Do not submerge in water.

Can I buy additional brackets to fit the Rockit to other pushchairs or prams?
Yes, these can be purchased from our website www.rockitrocker.com or check with your local distributor.

8 Additional Info

The Rockit was proudly designed in the UK by N2M Ltd. Discover more at www.rockitrocker.com

For customer support please visit www.rockitrocker.com/contact

For videos showing how to set up and use the Rockit, scan the QR code or visit www.rockitrocker.com/video

Follow us on social media:
Facebook: @wearrockit
Twitter: @wearrockit
Instagram: @rockitrocker
TikTok: @rockitrocker

Rockit is a trademark of N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, UK.
Rockit Europe OÜ Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Terminaali tn 5, 10145, Estonia. safety@rockiteurope.com
Distributors: N2M Europe Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, UK. www.rockitrocker.com
© 2022 N2M Ltd. All rights reserved.

9 Important

Important! Always rotate the Rockit so it points straight up.

FR Attention: Faites tourner le Rockit jusqu'à ce qu'il pointe directement vers le haut.

IT Attenzione! Ruotare Rockit fino a quando Rockit risulta verso l'alto.

CE Paser! Ochiai Rockit tak, aby vždy směřovala výš.

NL Aandacht! Draai de Rockit tot hij recht naar boven wijst.

DE Aufmerksamkeit! Drehen Sie das Rockit, bis es direkt nach oben gerichtet ist.

PT Atenção! Rode o Rockit até estar a apontar directamente para cima.

DK Opmærksomhed! Drej Rockit, indtil den peger direkte op.

SE Öppmärksamhet! Rota Rockit tills den pekar rakt uppåt.

ES ¡Atención! Gire el Rockit a una posición vertical, es decir, mirando hacia arriba.

NO Merk! Rotér Rockit indtil den peker rett oppover.

Setting up the Rockit

1. Ensure the stroller or pram is on a level surface. Always apply the brake.

2. Push the Rockit clip into the bracket until it clicks. Check that it is securely mounted.

3. Rotate the Rockit until it is pointing directly upwards. This will increase the battery life and give the most effective rock.

Attaching the Rockit

4. Check the positioning of the bracket is on the top frame bar.

5. You may not want to fasten the strap over an expensive leather handle or view leather handle. Alternatively it can be positioned high up on the inside of the frame.

6. Wrap strap around the tube and pull the end through the slots in the bracket.

7. Tighten strap by pulling the end clockwise until taut. Do not over tighten. It should be taut but not enough to cause the handle to move when in use. 8. Lock the end of the strap into the slot on the bracket.

Operating the Rockit

9. Press the on/off button to start or stop the Rockit. Rockit will automatically turn itself off after 1 hour.

10. Turn the speed dial to obtain the preferred gentle rocking motion. Note: We recommend using the power effective speed to increase battery life.

11. Adjust the speed dial to get a gentle rock (often this is achieved at a lower speed). Turning clockwise increases the speed, while anticlockwise decreases the speed.

12. Make sure you are using the USB cable supplied and a USB power supply rated 5V. Do not use mobile phone fast chargers.

13. After use, remove the Rockit from the bracket and store in a safe place, out of reach of children.

14. The bracket can be left attached to the stroller.

15. The Rockit can be surface cleaned with a damp cloth. Do not submerge in water.

FR Berceau portable et rechargeable
Merci d'avoir acheté le berceau portable Rockit. Il s'adapte à la plupart des landaus et des poussettes. Il berce votre bébé pour l'aider à s'endormir et convient aux enfants de 0 à 36 mois.

AVERTISSEMENT : Risque d'étouffement - Petites pièces. Tenir hors de portée des enfants. CE PRODUIT N'EST PAS UN JOUET

• Veuillez lire attentivement le guide de l'utilisateur et le conserver pour référence ultérieure.
• Doit être assemblé et utilisé par des adultes uniquement. Ne doit pas être utilisé par des personnes de moins de 14 ans.
• Uniquement pour les landaus et les poussettes. Ne pas utiliser sur les berceaux ou les sièges auto.
• Assurez-vous toujours que les poussettes et les landaus se trouvent sur une surface plane et que le frein est fermement serré avant d'attacher et d'utiliser le Rockit.
• Le Rockit doit être placé hors de portée de l'enfant.
• Ne montez jamais le Rockit directement au-dessus de l'enfant.
• La supervision d'un adulte est requise. Ne laissez pas l'enfant sans surveillance.
• La recharge ne doit être effectuée que par un adulte.
• Rechargez uniquement avec le câble fourni et inséré dans une alimentation USB d'une sortie de 5V.
• Connecter uniquement à une alimentation USB portant l'un des symboles suivants.
• Utilisez toujours le câble USB fourni et une prise de 5V.
• Le Rockit est résistant à l'eau (IPX2). Évitez une exposition à une pluie prolongée ou forte et assurez-vous qu'il est complètement séché avant de le charger.
• Vérifiez régulièrement que le produit est bien fixé à la poussette ou au landau.
• Débarrassez-vous du produit si celui-ci est endommagé.
• Après utilisation, retirez le Rockit de son support et rangez-le dans un endroit sûr, hors de portée des enfants.
• La position de sommeil la plus sûre pour votre bébé est sur le dos et à plat.

Attention : Les changements ou modifications apportés à cet appareil sans l'approbation écrite de la partie responsable de la conformité peuvent annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.

Préparer le Rockit
Chargement : Utilisez toujours le câble USB fourni et une prise de 5V. Ne pas utiliser de chargeurs rapides pour téléphones mobiles. Chargez jusqu'à ce que le voyant vert s'allume. Une fois le Rockit chargé, assurez-vous que le couvercle USB en caoutchouc est bien fixé afin d'éviter toute infiltration d'eau.

Monter le support
Le support du Rockit doit être placé hors de portée de l'enfant et monté en hauteur sur le cadre ou la poignée.

Le support universel s'adapte à majorité des formes de tubes. (Ill. 1)

La sangle coulisse dans le support, ce qui vous permet de modifier la position de la boucle pour l'adapter à différentes tailles de tubes. (Ill. 2)

La position idéale du support se trouve sur la poignée horizontale. Ne le montez pas directement au-dessus de l'enfant. (Ill. 3)

Nous vous conseillons de ne pas attacher la sangle sur une poignée en cuir coûteuse, car le Rockit pourrait y laisser des marques temporaires. Il peut également être placé sur le haut de l'intérieur du cadre. (Ill. 4)

Enroulez la sangle autour du tube et poussez l'extrémité dans la fente de la boucle. (Ill. 5)

Serrez la sangle en tournant l'écrou dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'elle soit fixée. (Ill. 6) Ne la serrez pas de trop. Elle doit être juste assez serrée pour ne pas bouger durant l'utilisation. Placez l'extrémité de la sangle dans la fente du support. (Ill. 7)

Attacher le Rockit
1. Assurez-vous que la poussette ou le landau se trouve sur une surface plane. Serrez toujours le frein. (Ill. 8)
2. Poussez le clip Rockit dans le support jusqu'à ce que vous entendiez un clic. Vérifiez qu'il est bien fixé. (Ill. 9)
3. Faites tourner le Rockit jusqu'à ce qu'il pointe directement vers le haut. Cela augmentera la durée de vie de la batterie et permettra de berce votre poussette ou landau plus efficacement. (Ill. 10-13)

Conseils et astuces : Placez le Rockit de manière qu'il ne dépasse pas du landau ou de la poussette et ne soit pas cogné lorsque vous passez des portes, mais veillez toujours à ce qu'il soit hors de portée des enfants.

Une vitesse lente à moyenne donne souvent le bercement le plus efficace. De plus, cela permet de prolonger la durée de vie de la batterie.

Utiliser le Rockit
1. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour démarrer ou arrêter le Rockit. Remarque : Le Rockit s'arrête automatiquement après une heure. (Ill. 14)
2. Tournez la molette de vitesse pour obtenir la vitesse de bercement souhaitée. Remarque : Nous vous recommandons d'utiliser la vitesse effective la plus lente pour prolonger la durée de vie de la batterie. (Ill. 15)

Après utilisation : Retirez délicatement le Rockit de son support et rangez-le dans un endroit sûr, hors de portée des enfants. Ne laissez pas le Rockit sur votre poussette ou landau lorsque vous ne l'utilisez pas. Le support peut, lui, rester sur la poussette.

Dépannage
Le Rockit a cessé de fonctionner.
Le Rockit s'arrête automatiquement après une heure. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour le redémarrer.
Le Rockit ne démarre pas, ou est très lent.
Pour augmenter la vitesse du Rockit, tournez la molette de vitesse. Si cela ne fonctionne pas, rechargez sa batterie.
Le Rockit ne produit pas un léger bercement.
Ajustez la molette de vitesse pour obtenir un léger bercement (plus souvent obtenu avec une vitesse plus lente). Tournez la molette dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la vitesse, le tourner dans le sens contraire des aiguilles d'une montre diminue la vitesse.

FAQ
Avec des enfants de quel âge puis-je utiliser le Rockit ? Le Rockit convient aux enfants de la naissance jusqu'à l'âge de 3 ans environ.

Le bercement est-il sûr ?
Oui, nous avons basé son bercement sur la manière dont les parents bercent leurs enfants. Pour plus d'informations, visitez le site www.rockitrocker.com/safety

Pourquoi la vitesse de bercement du Rockit est-elle rapide lors de sa première utilisation ?
C'est normal et a été programmé pour faire tourner le poids à l'intérieur du Rockit.

Est-ce que je peux utiliser le Rockit sur un berceau ou un siège auto ?
Non, le Rockit est uniquement conçu pour les poussettes et les landaus.

Pourquoi le Rockit dispose-t-il d'un minuteur d'une heure ? Le Rockit n'est pas conçu pour maintenir un enfant endormi pendant une période prolongée. Il s'agit d'une aide pour apaiser le bébé et l'aider à s'endormir ou à rester endormi lorsque la poussette ou le landau n'est plus en mouvement.

Est-ce que je peux utiliser le Rockit sous la pluie ?
Oui, le Rockit est résistant à l'eau. (Testé selon les normes IPX2). Évitez cependant de l'exposer à une pluie forte ou prolongée.

Comment nettoyer le Rockit ?
Le Rockit peut être nettoyé en surface avec un chiffon humide. Ne l'immergez pas dans l'eau.

Est-ce que je peux acheter des supports supplémentaires pour fixer le Rockit à d'autres poussettes ou landaus ?
Oui, vous pouvez les acheter sur notre site web www.rockitrocker.com ou chez votre distributeur local.

Le Rockit a été fièrement conçu au Royaume-Uni par N2M Ltd. Pour en savoir plus, rendez-vous sur www.rockitrocker.com
Pour le support client, veuillez consulter le site www.rockitrocker.com/contact
Pour des vidéos montrant comment configurer et utiliser le Rockit, scannez le code QR sur le paquet ou visitez le site www.rockitrocker.com/videos

Fabriqué en Chine. www.rockitrocker.com/patient
« Rockit » est une marque déposée de N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, Royaume-Uni.

Rockit Europe OÜ Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Terminaali tn 5, 10145, Estonia. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Tous droits réservés. Pour plus d'informations sur nos marques et modèles déposés, veuillez consulter le site : www.rockitrocker.com/IF

Les produits électriques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Veuillez les recycler là où ce service est offert. Vérifiez auprès des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils en matière de recyclage.

Attention! Faites tourner le Rockit jusqu'à ce qu'il pointe directement vers le haut.

AVERTISSEMENT : Risque d'étouffement - Petites pièces. Tenir hors de portée des enfants. CE PRODUIT N'EST PAS UN JOUET

Cet appareil se recycle

Étui + Papier

Points de collecte sur www.rockitrocker.com/recycling ou à l'arrière de votre appareil.



Dobijeci přenosné dětské houpadlo

Děkujeme, že jste si zakoupili přenosné dětské houpadlo Rockit. Houpadlo je možné připevnit na věšinu hůbkých i sportovních kočárků. Vyrovnává jemné houpání, které dítě uklidní a usní, a je vhodné pro děti ve věku od 0 do 36 měsíců.

VAROVÁNÍ:
Nebezpečí udušení – malé části. Uchovávejte mimo dosah dětí.
TOTO NENÍ HRAČKA

- Předtím, než použijete přenosné dětské houpadlo Rockit, přečtěte si prosím pozorně uživatelskou příručku a uchovejte ji pro budoucí použití.
- Výrobek smí nastavovat a používat pouze dospělá osoba. Výrobek nesmí používat osoby mladší 14 let.
- Výrobek je možné umísťovat pouze na hůbké a sportovní kočárky. Neumísťujte jej na kolečky, dětské postýlky ani autosedačky.
- Před tím, než připevníte a začnete houpadlo Rockit používat, se ujistěte, že kočárek (hůbký či sportovní) stojí na rovném povrchu a že je brzdě pevně zatlačena.
- Houpadlo Rockit musí být připevněno mimo dosah dítěte.
- Nikdy neumisťujte výrobek Rockit přímo nad dítě.
- Výrobek musí být vždy pod dohledem dospělé osoby. Nenechávejte dítě bez dozoru.
- Nabití smí provádět pouze dospělá osoba.
- Nabití provádějte pouze pomocí dodané kabely upevněné do napájecího zdroje USB s výstupem 5 V.
- Připojte pouze k napájecímu zdroji USB označenému symbolem a následujícími symboly.
- Vždy používejte dodaný USB kabel a 5V zdroj.
- Rockit je odolný vůči lehkému dešti (IPX2). Nevystavujte jej dlouhodoběmu nebo silnému dešti a před nabitím se ujistěte, že je zcela suchý.
- Pravidelně kontrolujte, zda je výrobek pevně připevněn ke kočárku.
- Pokud je výrobek poškozený, zkontrolujte jej.
- Po použití výrobku houpadlo Rockit držáku a uchovejte jej na bezpečné místo mimo dosah dětí.
- Dítě je nejbezpečnější spát na plocho a na zádech.

Varování: Změny a úpravy tohoto výrobku, které nejsou výslovně schváleny stranou odpovědnou za spolek a podávající, mohou uškodit zdraví oprávnění toto zařízení používat.

Nastavení houpadla Rockit

Nabití: Vždy používejte dodaný USB kabel a 5V zdroj. Nepoužívejte rychlonabíječku pro mobilní telefony. Nabíjení tak dlouho, dokud se nezsvítí zelená kontrolka LED. Po nabití zkontrolujte, zda je gumový kryt USB na svém místě, aby nedošlo k vniknutí vody.

Montáž držáku

Držák Rockit by měl být umístěn mimo dosah dítěte a dostatečně vysoko na rámu nebo rukojí.

Univerzální držák je vhodný pro většinu rámu. (obr. 1)

Bremín se zasouvá do držáku, takže můžete měnit polohu přerky při montáži v závislosti na velikosti rámu. (obr. 2)

Ideální je umístit držák z vodorovnou rukojí. Neumisťujte jej přímo nad dítě. (obr. 3)

Je možné, že nebudete chtít upevňovat řemín přes drahou koženou rukojí, na které by mohl zanechat dočasně stopy. V takovém případě je možné umístit výše na vnitřní stranu rámu. (obr. 4)

Omotkejte řemín okolo tubusu rámu a prostrčte jeho konec otvorem v plošce. (obr. 5)

Otáčením matice ve směru hodinových ručiček upevníte, dokud nebude být úplně upevněn. (obr. 6) Nepřetahujte jej. Ušetříte tímto dostatečně pevně, aby se řemín při používání nepohyboval. Konec řemínku zadržte do otvoru na držáku. (obr. 7)

Upevnění houpadla Rockit

1. Ujistěte se, že kočárek stojí na rovném povrchu. Vždy zatlačte brzdě. (obr. 8)
2. Zatlačte klip Rockit do držáku, dokud nesazívně. Zkontrolujte, zda je řemín upevněn. (obr. 9)
3. Otáčejte houpadlem Rockit, dokud nebude směřovat rovně nahoru. Tím se prodlouží životnost baterie a houpání bude účinnější. (obr. 10-12)

Praktické rady: Umístěte houpadlo Rockit tak, aby při jízdě dvěma směry bylo v rozích a jeho straně, ale vždy se ujistěte, že je mimo dosah dítěte.

Nejúčinnější houpání dosáhnete při pomalé až střední rychlosti. Výhodou je také dítě vidět kamery.

Používání houpadla Rockit

1. Stisknutím tlačítka zapnout/vypnout houpadlo Rockit spustíte nebo zastavíte. Poznámka: Houpadlo Rockit se po 1 hodině automaticky vypne (obr. 14)

2. Otáčejte volněm rychlosti, dokud nedosáhnete požadovaného jemného houpání. Poznámka: Doporučujeme používat nejvyšší možnou rychlost, aby se prodloužila životnost baterie. (obr. 15)

Po použití: Po použití výrobku houpadlo Rockit z držáku a uchovejte jej na bezpečné místo mimo dosah dětí. Pokud houpadlo Rockit nepoužíváte, nenechávejte jej v držáku. Držák lze ponechat připevněný ke kočárku.

Odstaňování problémů

Systém Rockit přestal fungovat.

Časovač nastavený na 1 hodinu houpadlo Rockit automaticky vypne. Stisknutím tlačítka zapnout/vypnout houpadlo restartuje.

Houpadlo Rockit nelze spustit nebo funguje jen velmi pomalu.

Otáčením volněm rychlosti nahoru zvýšíte rychlost. Pokud tento postup nefunguje, nabijte baterii.

Houpadlo Rockit nevykonává jemný houpavý pohyb.

Nastavte rychlosti rychleji tak, abyste dosáhli jemného houpání (bude se dosahovat při nízké rychlosti). Otáčením ve směru hodinových ručiček se rychlost zvyšuje a otáčením proti směru hodinových ručiček se rychlost snižuje.

Nejčastější dotazy

Pro jak staré dítě mohu houpadlo Rockit používat? Houpadlo Rockit je vhodné pro děti od narození do přibližně 3 let.

Je houpání bezpečné?

Ano. Pohyb houpání napodobuje způsob, jakým rodiče kladou dítě rukou. Další informace naleznete na stránkách www.rockitrocker.com/safety

Proč je při prvním zapnutí houpadla Rockit nastavena vysoká rychlost?

Ta je normální, houpadlo Rockit to umožňuje nastavit jakákoliv úroveň.

Mohu houpadlo Rockit umístit na dětskou postýlku, kočárko nebo autosedačku?

Ne. Houpadlo Rockit je určeno pouze pro hůbké a sportovní kočárky.

Proč je na houpadlu Rockit časovač nastavený na 1 hodinu?

Houpadlo Rockit není určeno k tomu, aby dítě usnul. Je spíše pro děti, které mají být v rukou, která dítě uklidní a pomůže mu usnout nebo zůstat spát, když se kočárek zastaví.

Lze houpadlo Rockit používat v dešti?

Ano, houpadlo Rockit je odolné proti lehkému dešti. (Testováno podle normy IPX2). Nevystavujte dlouhodoběmu nebo silnému dešti.

Jak se houpadlo Rockit čistí?

Povrch houpadla Rockit lze očistit vlhkým hadříkem. Nepoužívejte jej do vody.

Mohu si dokoupit další držáky, které mi umožní připevnit Rockit k jiným kočárkům?

Ano, držáky lze zakoupit na našich webových stránkách www.rockitrocker.com nebo u místních distributorů.

Houpadlo Rockit navrhla společnost N2M Ltd ve Spojeném království. Více informací naleznete na www.rockitrocker.com Kontakt na zákaznickou podporu naleznete na stránce www.rockitrocker.com/contact/

Video s pokyny pro nastavení a používání houpadla Rockit najdete pod QR kódem uvedeným na obalu a také na stránce www.rockitrocker.com/video

Vytvořeno v Číně. www.rockitrocker.com/patent "Rockit" je ochranná známka společnosti N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, Spojené království.

Rockit Europe OU Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Tammiksa tn 5, 10145, Estland. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Všechna práva vyhrazena. Podrobnosti o našich ochranných známkách a příslušných právních předpisech naleznete na adrese: www.rockitrocker.com/IP

Elektronický produkt by neměl být likvidován společně s domovním odpadem. Pokud máte k dispozici příslušný servis, umožněte recyklaci výrobku. Informace o recyklaci získáte na místním úřadě nebo u prodejce.

Pozor! Otočte houpadlo Rockit tak, aby vždy směřovalo vzhůru.



Die wiederaufladbare tragbare Babywippe

Vielen Dank, dass Sie sich für die tragbare Babywippe Rockit entschieden haben. Rockit kann an den meisten Kinderwagen und Buggys montiert werden. Rockit schaukelt sanft, um Ihr Baby in den Schlaf zu wiegen. Rockit ist für Babys und Kleinkinder im Alter von 0 - 36 Monaten geeignet.

Warnung:
ERSTICKUNGSGEFAHR - Kleinteile. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. ROCKIT IST KEIN SPIELZEUG.

- Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es zu einem späteren Nachschlagen auf.
- Rockit darf nur von Erwachsenen montiert und verwendet werden. Rockit darf nicht von Kindern unter dem Alter von 14 Jahren verwendet werden.
- Rockit darf nur für Kinderwagen und Buggys verwendet werden. Nicht an Autositze, Kinderbetten oder Krippen montieren.
- Vergewissern Sie sich stets, dass der Kinderwagen oder der Buggy auf einer ebenen Fläche steht und die Bremsen angeworfen sind, bevor Sie Rockit montieren und betreiben.
- Rockit muss außerhalb der Reichweite des Kindes platziert werden.
- Montieren Sie Rockit niemals direkt über dem Kind.
- Beachtung des Kindes durch einen Erwachsenen ist erforderlich. Lassen Sie das Kind nie unbeaufsichtigt.
- Rockit darf nur von einem Erwachsenen aufgeladen werden.
- Verwenden Sie das mitgelieferte USB-Kabel mit einer Ausgangsspannung von 5 V aufzuladen werden.
- Rockit hat eine USB-Stromversorgung am schiefen, die eines der folgenden Symbole trägt.
- Verwenden Sie immer das mitgelieferte USB-Kabel und einen 5V-Stecker.
- Rockit ist spritzwassergeschützt (IPX2). Setzen Sie Rockit nicht längerem oder starkem Regen aus. Stellen Sie sicher, dass Rockit vor dem Aufladen vollständig trocken ist.
- Überprüfen Sie regelmäßig, ob Rockit sicher am Buggy oder Kinderwagen befestigt ist.
- Wenn Rockit eine Beschädigung aufweist, entsorgen Sie das Gerät.
- Nehmen Sie Rockit nach der Verwendung aus der Halterung und bewahren Sie Rockit an einem sicheren Ort außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Schlafen Babys am sichersten flach auf dem Rücken.

Warnung: Änderungen oder Modifikationen des Rockit, die nicht ausdrücklich von der verantwortlichen Partei genehmigt wurden, führen dazu, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des Rockit verliert.

Montage des Rockit

Aufladung: Verwenden Sie immer das mitgelieferte USB-Kabel und einen 5V-Stecker.

Verwenden Sie keine Nachladegeräte von Mobiltelefonen. Laden Sie Rockit, bis die LED grün leuchtet. Vergewissern Sie sich nach dem Aufladungsvorgang, dass die USB-Gummideckung aufgesetzt wird, um das Eindringen von Wasser zu verhindern.

Anbringen der Halterung

Die Halterung des Rockit sollte außerhalb der Reichweite des Kindes, oben am Rahmen angebracht werden.

Die Universalhalterung passt auf die meisten Rahmentypen. (Abbildung 1)

Der Gurt lässt sich in der Halterung verschieben, so dass Sie die Schnalle an unterschiedliche Rohrgrößen anbringen können. (Abbildung 2)

Die ideale Position der Halterung ist der horizontale Handgriff. Rockit nicht direkt über dem Kind positionieren. (Abbildung 3)

Sie sollten den Gurt nicht über einem heißen Handgriff aus Leder befestigen, da das vorübergehende Spüren heißer Leder. Alternativ kann Rockit auch oben an der Innenseite des Rahmens angebracht werden. (Abbildung 4)

Wickeln Sie den Gurt um das Rohr und schieben Sie das Ende durch den Schlitz in der Schnalle. (Abbildung 5)

Ziehen Sie den Gurt an, indem Sie die Mutter im Uhrzeigersinn drehen, bis der Gurt fest sitzt. (Abbildung 6) Nicht zu fest anziehen. Der Gurt sollte so fest sitzen, dass er sich bei der Benutzung nicht bewegt. Stecken Sie das Ende des Gurtes in den Schlitz der Halterung. (Abbildung 7)

Anbringen des Rockit

1. Achten Sie stets darauf, dass der Kinderwagen oder der Buggy auf einer ebenen Fläche steht. Betätigen Sie stets die Bremsen. (Abbildung 8)

2. Schieben Sie den Rockit-Clip in die Halterung, bis er einrastet. Prüfen Sie, ob die Montage sicher ist. (Abbildung 9)

3. Drehen Sie den Rockit, bis er direkt nach oben gerichtet ist. Dies verlängert die Lebensdauer der Batterie und sorgt für eine effektive Schaukelbewegung. (Abbildungen 10 - 13)

Topptips: Platzieren Sie Rockit so auf, dass er nicht über den Rahmen hinausragt und beim Durchfahren von Türen angetrieben werden kann. Achten Sie unbedingt darauf, dass Rockit sich nicht in der Reichweite des Kindes befindet.



Warnung:
ERSTICKUNGSGEFAHR - Kleinteile. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. ROCKIT IST KEIN SPIELZEUG.



Häufig ist eine langsame bis mittlere Geschwindigkeit die effektivste Schaukelbewegung. Dies hat aber auch den Vorteil, dass die Batterieaufladung positiv beeinflusst wird.

Bedienung des Rockit

1. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um Rockit zu starten oder zu stoppen. Anmerkung: Rockit schaltet sich nach Laufzeit von einer Stunde automatisch ab. (Abbildung 14)

2. Mit Hilfe des Geschwindigkeitsreglers stellen Sie die gewünschte Geschwindigkeit der Schaukelbewegung ein. Anmerkung: Wir empfehlen, die langsamste effektive Geschwindigkeit zu wählen, um die Batterieaufladung positiv zu beeinflussen. (Abbildung 15)

Nach dem Gebrauch: Nehmen Sie Rockit nach der Verwendung aus der Halterung und bewahren Sie Rockit an einem sicheren Ort außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Bei Nichtbenutzung entfernen Sie Rockit immer von dem Kinderwagen oder dem Buggy. Die Halterung kann am Kinderwagen oder Buggy befestigt bleiben.

Fehlersuche

Rockit funktioniert nicht mehr. Der Timer schaltet Rockit automatisch nach einer Laufzeit von einer Stunde aus. Drücken Sie die Ein/Ausschalttaste, um Rockit neu zu starten.

Rockit bewegt sich nicht an oder läuft sehr langsam. Erhöhen Sie die Geschwindigkeit am Geschwindigkeitsregler. Wenn Rockit nicht mehr arbeitet, laden Sie den Akku auf.

Der Rockit führt keine sanfte Schaukelbewegung aus. Stellen Sie den Geschwindigkeitsregler so ein, dass ein sanftes Wippen entsteht (häufig wird dies durch eine langsame Geschwindigkeit erreicht). Drehen des Geschwindigkeitsreglers im Uhrzeigersinn erhöht die Geschwindigkeit, während Sie mit einer Drehung gegen den Uhrzeigersinn verringert wird.

FAQs

Für welches Kindesalter kann ich Rockit verwenden? Rockit ist für Kinder von Geburt an bis zu einem Alter von etwa 3 Jahren geeignet.

Ist die Schaukelbewegung sicher?

Ja. Die Schaukelbewegung wurde der Art und Weise, in der Eltern ihre Kinder mit der Hand schaukeln, nachempfunden. Weitere Informationen besuchen Sie unter dem nachstehenden Link: www.rockitrocker.com/safety

Warum ist die Geschwindigkeit beim ersten Einschalten des Rockit so hoch? Das ist ein normaler Vorgang, der Rockit befreit, die ihm inliegende Gewicht in die Drehung zu bringen.

Kann ich Rockit an einem Kinderbett, einer Krippe oder einem Autositz verwenden? Nein. Rockit ist nur für Kinderwagen und Buggys geeignet.

Warum hat Rockit einen Stundentimer? Rockit wurde nicht dafür entwickelt, ein Kind über einen längeren Zeitraum hinweg im Schlaf zu halten. Rockit wurde entwickelt, um das Baby zu beruhigen und ihm beim Einschlafen zu helfen, oder es im Schlaf zu halten, wenn der Kinderwagen stehen bleibt.

Kann Rockit im Regen verwendet werden? Rockit ist spritzwassergeschützt. "IPX2"-Standard geprüft. Rockit sollte jedoch keinem heftigen oder dauerhaften Regen ausgesetzt werden.

Wie reinige ich den Rockit? Die Oberfläche des Rockit kann mit einem feuchten Tuch abgewischt werden. Nicht in Wasser eintauchen.

Kann ich zusätzliche Halterungen erwerben, um Rockit an anderen Kinderwagen oder Buggys zu befestigen? Ja, diese können über unsere Internetseite www.rockitrocker.com oder bei Ihrem Händler vor Ort erworben werden.

Rockit wurde in Großbritannien von N2M Ltd. entwickelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.rockitrocker.com Für Fragen der Kundenbetreuung besuchen Sie bitte support@rockitrocker.com Für Tutorien zur Montage und Verwendung, scannen Sie bitte den QR-Code oder besuchen Sie uns unter www.rockitrocker.com/video

Hergestellt in China. www.rockitrocker.com/patent "Rockit" ist ein Markenzeichen von N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, UK.

Rockit Europe OU Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Tammiksa tn 5, 10145, Estland. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Alle Rechte vorbehalten. Für weitere Informationen zu unseren Markenzeichen und Geschäftsbedingungen besuchen Sie bitte www.rockitrocker.com/IP

Elektronische Geräte dürfen nicht gemeinsam mit dem Haushaltsmüll entsorgt werden. Bitte recyclen Sie dort, wo entsprechende Einrichtungen vorhanden sind. Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde oder Ihrem Händler nach den örtlichen Recyclingvorschriften.

Aufmerksamkeit! Drehen Sie den Rockit, bis er direkt nach oben gerichtet ist.

Den genopladelige bærbare babyvugger

Tak, fordi du købte Rockit bærbare babyvugger. Den kan monteres på de fleste barnevogne og klapvogne. Den vugger blidt for at lade barn i søvn og er velegnet til brug til børn på 0-36 måneder.

ADVARSEL:
KVÆLNINGSFARE – Små dele. Opbevares udlængseligt for børn.
DETTE ER IKKE NOGET LEGETØJ

- Læs brugervejledningen omhyggeligt igennem, og gem den til senere brug.
- Må kun samles og anvendes af voksne. Må ikke anvendes af personer under 14 år.
- Må kun anvendes på barnevogne og klapvogne. Må ikke anvendes på tremmesenge, vugger eller autosæder.
- Sørg altid for, at klapvogne og barnevogne står på en plan overflade, og at bremsen er helt trukket, før du fastgør og betjener Rockit.
- Rockit skal placeres udlængseligt for barnet.
- Monter aldrig Rockit direkte over barnet.
- Tilsyn af en voksen er påkrævet. Efterlad ikke barnet uden opsyn.
- Opkladning kan kun foretages af en voksen.
- Opklad kun med det medfølgende kabel til en USB-strømforsyning med et nominelt output på 5 V.
- Må kun tilsluttes en USB-strømforsyning der bærer et af følgende symboler.
- Brug altid den medfølgende USB-kabel og et 5V stik.
- Rockit er drypbestandigt (IPX2). Undgå eksposering for længerevarende eller kraftig regn, og sørg for, at den er helt tør inden opladning.
- Kontrollér regelmæssigt, at produktet er forsvarligt fastgjort til klapvognen eller barnevognen.
- Bortskaf, hvis produktet er beskadiget.
- Efter brug skal du fjerne Rockit fra beslaget og opbevare den på et sikkert sted, udlængseligt for børn.
- Spædbarn er sikrest, når de sover fladt og på ryggen.

Advarsel: Ændringer eller modifikationer af denne enhed, som ikke er udtrykkeligt godkendt af den part, der er ansvarlig for overensstemmelse, kan medføre, at brugerens ret til at betjene udstyret bortfalder.

Opsætning af Rockit

Opladning: Brug altid det medfølgende USB-kabel og et 5V stik. Brug ikke hurtigladede til mobiltelefoner.

Oplad, indtil den grønne LED lyser. Efter opladning skal du sørge for, at USB-gummidekningen er fastgjort som en hjælp til at forhindre vandindtrængning.

Montering af beslaget

Rockit-beslaget skal placeres udlængseligt for barnet og monteres højt oppe på stellet eller håndtaget.

Universalbeslaget passer til de fleste rammer. (Fig. 1)

Remmen glider inde i beslaget, så du kan ændre spændens position, når du monterer den på røret af forskellig størrelse. (Fig. 2)

Den ideelle placering af beslaget er på det vandrette håndtag. Må ikke placeres direkte over barnet. (Fig. 3)

Du vil eventuelt ikke fastgøre remmen på et dybt lederskæft, da det kan efterlade midlertidige mærker. Alternativt kan den placeres højt oppe på indersiden af stellet. (Fig. 4)

Vikl remmen rundt om remen, og sluk enden gennem åbningen i spændet. (Fig. 5)

Spænd remmen ved at dreje matricen med uret, indtil den er fastgjort. (Fig. 6) Undlad overstrømning. Den skal være lige stram nok til, at den ikke kan bevæge sig, når den er i brug. Sæt enden af remmen ind i åbningen på beslaget. (Fig. 7)

Fastgørelse af Rockit

1. Sørg for, at klapvognen eller barnevognen står på en plan overflade. Træk altid bremsen. (Fig. 8)
2. Sluk Rockit-clippen ind i beslaget, indtil den klikker. Kontrollér, at den er forsvarligt monteret. (Fig. 9)
3. Drej Rockit, indtil den peger direkte opad. Dette vil forlænge batteriets levetid og give den mest effektive vuggen. (Fig. 10-13)

Godt råd: Anbring Rockit, så den ikke støkker ud og bliver stødt, når du kører gennem døråbninger, men sørg altid for, at den er udlængseligt for barnet.

En langsom til middel hastighed giver ofte den mest effektive vuggebevægelse. Dette har også den fordel, at batteriets levetid forlænges.



ADVARSEL:
KVÆLNINGSFARE – Små dele. Opbevares udlængseligt for børn.
DETTE ER IKKE NOGET LEGETØJ



Betjening af Rockit

1. Tryk på tænd/sluk-knappen for at starte eller stoppe Rockit. Bemærk: Rockit slukker automatisk efter 1 time. (Fig. 14)

2. Drej hastighedsknappen for at opnå den foretrukne blide vuggebevægelse. Bemærk: Vi anbefaler, at du bruger den laveste effektive hastighed for at forlænge batteriets levetid. (Fig. 15)

Efter brug: Fjern forsigtigt Rockit fra beslaget, og opbevar den på et sikkert sted, udlængseligt for barnet. Efterlad ikke Rockit monteret, når den ikke er i brug. Beslaget kan blive siddende på klapvognen.

Fejlfinding

Rockit er holdt op med at fungere.

Timersen på 1 time slukker automatisk for Rockit. Tryk på tænd/sluk-knappen for at starte den igen.

Rockit vil ikke starte eller kører meget langsomt. Monter aldrig Rockit direkte over barnet.

Hvis den ikke længere virker, skal du genoplade batteriet.

Rockit giver ikke en blid vuggebevægelse. Juster hastighedsknappen for at få en blid vuggen. Hvis opråb dette ved en lavere hastighed. Knappe drejes med uret for at øge hastigheden, mens den drejes mod uret for at sænke hastigheden.

Ofte stillede spørgsmål

Til børn i hvilken aldersklasse kan jeg anvende Rockit? Rockit er velegnet til brug til børn fra fødslen og op til ca. 3 år.

Er vuggebevægelsen sikker?

Ja



El mecedor portátil recargable para bebés

Gracias por comprar el mecedor portátil Rockit. Este puede acoplarse a la mayoría de los cochecitos y carritos y sirve para mecerlos suavemente hasta que el bebé se duerme. Es apto para bebés de entre 0 y 36 meses.

ADVERTENCIA: RIESGO DE ASFIXIA por piezas pequeñas. Mantener fuera del alcance de los niños. ESTO NO ES UN JUGUETE.

- Lea atentamente este manual de usuario y guárdelo por si lo necesita en el futuro.
- Solo los adultos deben usarlo y utilizarlo. No deben utilizarlo personas menores de 18 años.
- Se debe utilizar solamente en carritos y cochecitos. No utilizar en cunas, moisés o sillas para el coche.
- Asegúrese de que los carritos y los cochecitos están siempre en una superficie plana y de que el freno está echado antes de colocar y encender el Rockit.
- El Rockit debe colocarse fuera del alcance del niño.
- No se debe colocar el Rockit encima del niño.
- Se requiere la supervisión de un adulto. Vigile siempre al niño.
- Solo los adultos deben cargar el dispositivo.
- Se ha de cargar solamente con el cable suministrado que hay que insertar en una fuente de alimentación USB con una salida nominal de 5V.
- Conectar solamente a una fuente de alimentación USB con una de las siguientes simbologías.
- Utilice siempre el cable USB proporcionado y un enchufe de 2V.
- El Rockit es impermeable (IPX2). Exista exposición a una lluvia torrencial o prolongada y asegúrese de secarlo completamente antes de cargarlo.
- Compruebe de vez en cuando que el producto está bien ajustado al cochecito o al carrito.
- Descarte el producto si está dañado.
- Después de usarlo, quite el Rockit del soporte y guárdelo en un lugar seguro fuera del alcance de los niños.
- Los bebés están más seguros cuando duermen en posición horizontal y de espaldas.

Advertencia: Los cambios o modificaciones en esta unidad que no hayan sido expresamente aprobados por la parte responsable de la conformidad podrán anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

Cómo configurar el Rockit

Carga. Utilice siempre el cable USB proporcionado y un enchufe de 2V. No utilice cargadores rápidos para teléfonos móviles. Cargue hasta que la luz LED verde se ilumine. Tras finalizar la carga, compruebe que la cubierta de goma del USB está cerrada para evitar la entrada de agua.

Cómo colocar el soporte

El soporte del Rockit puede colocarse en cualquier parte del manillar, pero siempre debería colocarse fuera del alcance del niño.

El soporte universal se adapta a la mayoría de barras, independientemente de su forma. (Fig. 1)

La correa es deslizable, es decir, puede ajustar la posición para que se ajuste a los diferentes tipos de barra. (Fig. 2)

La posición ideal del soporte es en el manillar horizontal. No lo coloque directamente sobre el niño. (Fig. 3)

Se pueden quedar marcas temporales en el manillar. Evite colocar el soporte en un manillar de cuero caro. Si no, puede colocarse en la parte interna del manillar. (Fig. 4)

Ponga la correa alrededor de la barra y meta el extremo por la hebilla. (Fig. 5)

Apretar la correa hasta que quede fijada. (Fig. 6) No apriete demasiado. Debe evitar la excesivamente apretada para que no se mueva cuando se está utilizando. Inserte el cable suelto de la correa en la ranura de retención. (Fig. 7)

Cómo colocar el Rockit

1. Asegúrese de que el carrito y el cochecito están en una superficie plana. Este siempre el freno. (Fig. 8)
2. Ponga el clip del Rockit en el soporte hasta que encaje (hasta que haga clic). Compruebe que está bien encajado. (Fig. 9)
3. Coloque el Rockit en posición vertical, es decir, mirando hacia arriba. Esto hará que la batería dure más y, además, mecerá a su bebé de forma más efectiva. (Figs. 10-13)

Consejo: Coloque el Rockit de manera que no sobresalga para evitar golpes cuando entre por una puerta, pero siempre colóquelo fuera del alcance de los niños.

Una velocidad baja o media produce un balanceo eficaz. También aumenta la duración de la batería.

Cómo manejar el Rockit

1. Pulse el botón de encendido/apagado on/off para encender o apagar el Rockit. Atención: El Rockit se apagará automáticamente después de 1 hora. (Fig. 14)

2. Gire la rueda de velocidad para obtener el nivel de balanceo deseado. Atención: Se recomienda utilizar la velocidad más lenta para aumentar la duración de la batería. (Fig. 15)

Tras ser utilizado: Quite el Rockit del soporte con cuidado y guárdelo en un lugar seguro fuera del alcance de los niños. No deje el Rockit puesto si no lo está utilizando. El soporte si puede dejarse fijo en el cochecito.

Solución de problemas

El Rockit ha dejado de funcionar.

El temporizador apagará el Rockit automáticamente después de 1 hora. Pulse el botón de encendido/apagado on/off para reiniciar.

El Rockit no se enciende o funciona muy lentamente. Gire la rueda para aumentar la velocidad. Si esto no funciona, recargue la batería.

El Rockit no produce un balanceo suave. Ajuste la velocidad con la rueda para conseguir un balanceo suave (normalmente se consigue con una velocidad más lenta). Gire la rueda en sentido de las agujas del reloj para aumentar la velocidad; en sentido contrario, la reduce.

Preguntas frecuentes

¿Cuál es la edad máxima que ha de tener el niño para poder usar el Rockit? Se recomienda usar el Rockit con niños de edades entre 0 y 3 años (aprox.).

¿Es seguro el balanceo?

Si. Hemos basado el balanceo en la forma en la que los padres mecen a sus hijos con la mano. Para más información, visite www.rockitrocker.com/safety

¿Por qué la velocidad es rápida cuando el Rockit se enciende por primera vez?

Este es normal. Ocurre para darle potencia al Rockit.

¿Puedo utilizar el Rockit en una cuna, un moisés y en una silla para el coche?

No. El Rockit está diseñado únicamente para carritos y cochecitos.

¿Por qué hay un temporizador de 1 hora en el Rockit? El Rockit no está diseñado para mantener al niño dormido durante un periodo prolongado. Su objetivo es servir de ayuda para calmar al bebé y hacer que se duerma o para que no se despierten cuando se sienta o el cochecito se para.

¿Se puede utilizar el Rockit bajo la lluvia? Si. El Rockit es impermeable (probado según las normas IPX2). Evitar su exposición a lluvias intensas o prolongadas.

¿Cómo se limpia el Rockit? La superficie del Rockit puede limpiarse con un paño húmedo. No sumergir en el agua.

¿Puedo comprar soportes adicionales para poner el Rockit en otros cochecitos o carritos?

Si, pueden adquirirse en nuestro sitio web www.rockitrocker.com. También puede consultar con su distribuidor local.

El Rockit ha sido diseñado con en el Reino Unido por N2M Ltd. Descubra más en: www.rockitrocker.com. Para asistencia al cliente, visite www.rockitrocker.com/contact. Para acceder a los videos explicativos sobre la configuración y el uso del Rockit, escanee el código QR o visite www.rockitrocker.com/videos

Fabricado en China. www.rockitrocker.com/patent. Rockit es una marca comercial de N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, Reino Unido.

Rockit Europe OÜ Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Toomäe tn 5, 10145, Estonia. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Todos los derechos reservados. Para obtener más información sobre nuestras marcas comerciales y registros de diseños, visite www.rockitrocker.com/IP

No tiene los productos electrónicos con la batería doméstica. Recicle cuando sea posible. Siga los consejos de la autoridad local o del distribuidor sobre reciclaje.

¡Atención! Gire el Rockit a una posición vertical, es decir, mirando hacia arriba.

Il dispositivo portatile ricaricabile che simula il dondolo della culla

Grazie per aver acquistato il dispositivo portatile Rockit. Può essere montato sulla maggior parte delle carrozzine e dei passeggini. Aiuta a calmare dolcemente il neonato fino a farlo addormentare ed è adatto all'uso per bambini da 0 ai 36 mesi.

ATTENZIONE: PERICOLO DI SOFFOCAMENTO - Pezzi di piccole dimensioni. Tenere fuori dalla portata dei bambini. NON È UN GIOCATTOLO

- Leggere attentamente il manuale utente e conservarlo per successivi consultazioni.
- Assemblaggio e utilizzo riservato ai soli adulti. Non può essere utilizzato da minori di età inferiore ai 14 anni.
- Utilizzare esclusivamente su carrozzine e passeggini. Non utilizzare su seggiolini per auto, culla o lettini.
- Assicurarsi sempre che le carrozzine e i passeggini siano su una superficie stabile e che i freni siano ben inseriti prima di posizionare e utilizzare Rockit.
- Tenere Rockit fuori dalla portata dei bambini.
- Non posizionare mai Rockit alla stessa altezza del bambino.
- È necessario che vi sia la vigilanza di un adulto. Non lasciare il bambino da solo.
- Il caricamento del dispositivo dovrebbe essere effettuato da una persona adulta.
- Il caricamento va effettuato esclusivamente mediante il cavo fornito che va inserito in un alimentatore USB con una potenza di uscita nominale pari a 5V.
- Collegare esclusivamente a una porta USB recante uno dei seguenti simboli.
- Utilizzare sempre il cavo USB fornito e una spina da 2V.
- Rockit è impermeabile (IPX2). Evitare l'esposizione a pioggia prolungata o intensa e assicurarsi che sia completamente asciutto prima di caricarlo.
- Controllare periodicamente che il prodotto sia saldamente agganciato al passeggino o alla carrozzina.
- Sbarazzare del prodotto se danneggiato.
- Dopo l'utilizzo, rimuovere Rockit dal supporto e conservare in luogo sicuro, fuori dalla portata dei bambini.
- I neonati sono più sicuri dormendo in piano e, sulla schiena.

Attenzione: Modifiche o alterazioni all'unità non espressamente approvate dal responsabile della conformità possono rendere nulla l'autorizzazione dell'utente all'uso del prodotto.

Montaggio del Rockit

Caricamento. Utilizzare sempre il cavo USB fornito e una spina da 2V. Non utilizzare caricatori rapidi per telefoni cellulari. Cancellare finché non si accende il LED verde. Dopo la ricarica, accertarsi di aver riposizionato il coperchio in gomma del connettore USB al fine di evitare infiltrazioni d'acqua.

Posizionamento del supporto

Il supporto del Rockit dovrebbe essere posizionato in un punto di facile accesso per il bambino e montato nella parte alta del telaio o del manubrio.

Il supporto universale è adatto alla maggior parte delle sezioni di telai e manubri. (Fig. 1)

La scorritura della cinghia all'interno del supporto consente di posizionare il meccanismo di chiusura adattandolo a sezioni di dimensioni diverse. (Fig. 2)

Il posizionamento ideale del supporto prevede che lo si collochi sull'impugnatura orizzontale del passeggino. Non posizionare alla stessa altezza del bambino. (Fig. 3)

È possibile che, per evitare la formazione temporanea di brutti segni, si scelga di non fissare la cinghia su una preposta impugnatura di pelle. In questo caso, si potrà posizionare il supporto all'interno del telaio, preferibilmente nella parte più alta. (Fig. 4)

Avvolgere la cinghia intorno al telaio e spingere l'estremità attraverso la fessura posta nel meccanismo di chiusura. (Fig. 5)

Stringere la cinghia ruotando il dado in senso orario fino al fissaggio. (Fig. 6) Non stringere eccessivamente. Il meccanismo dovrebbe essere abbastanza stretto da scongiurare ogni movimento durante l'uso. Inserire l'estremità libera della cinghia nel vano di ritenuta. (Fig. 7)

Alloggiamento del Rockit

1. Assicurarsi che il passeggino e la carrozzina siano su una superficie stabile. Inserire sempre il freno. (Fig. 8)

2. Spingere la clip del Rockit nel supporto finché non scatta. Controllare che sia montato saldamente. (Fig. 9)

3. Ruotare Rockit fino a quando risulta rivolto verso l'alto. Questo accorgimento prolungherà la durata della batteria e renderà il dondolio più efficace. (Fig. 10-13)

I nostri consigli: Posizionare Rockit in modo che non sporga, evitando un'eventuale caduta attraverso il punto d'accesso, assicurarsi sempre che sia fuori dalla portata dei bambini.

Spesso una velocità lenta o media riproduce un movimento a dondolo più efficace. Ciò ha anche il vantaggio di prolungare la durata della batteria.

Funzionamento del Rockit

1. Premere il pulsante on/off per avviare o arrestare Rockit. Nota: Rockit si spegne automaticamente dopo 1 ora. (Fig. 14)

2. Girare la manopola della velocità (R) per ottenere l'intensità del dondolo desiderata. Nota: Si consiglia di utilizzare l'opzione a minore intensità per aumentare la durata della batteria. (Fig. 15)

Dopo l'utilizzo: Rimuovere delicatamente Rockit dal supporto e conservare in luogo sicuro, fuori dalla portata dei bambini. Smontare Rockit dal suo supporto quando non è in funzione. Il supporto può essere lasciato attaccato al passeggino.

Risoluzione problemi

Rockit ha smesso di funzionare.

Un timer di spegnimento a cadenza oraria spegne automaticamente il Rockit. Premere il pulsante on/off per riavviare.

Rockit non si accende o procede a fatica. Aumentare la velocità tramite la rotella manopola. In caso di non funzionamento, ricaricare la batteria.

Rockit non impedisce alcun dondolo. Regolare la velocità per ottenere un dondolo naturale (spesso lo si ottiene a una velocità inferiore). Girare la manopola in senso orario per aumentare la velocità e in senso opposto per diminuirlo.

FAQ

Che età deve avere il bambino affinché si possa utilizzare Rockit? Rockit è utilizzabile con neonati e bambini fino a 3 anni di età circa.

Il dondolo è sicuro? Sì. Abbiamo fatto in modo che il dondolo automatico riproducesse i movimenti naturali dei genitori. Per maggiori informazioni, visitare www.rockitrocker.com/safety

Perché c'è una velocità elevata quando Rockit viene acceso per la prima volta?

È normale, è previsto che ciò avvenga in modo che Rockit possa utilizzare la massa generata dal peso per attivare il meccanismo interno di rotazione.

Posso usare Rockit su un lettino, una culla o un seggiolino per auto?

No. Rockit è progettato solo per passeggini e carrozzine.

Perché c'è il timer di 1 ora su Rockit? Rockit non è progettato per far dormire un bambino per un periodo prolungato. È concepito come aiuto per calmare il bambino e aiutarlo ad addormentarsi, o per avviare di interrompere il sonno quando il passeggino o la carrozzina si fermano.

Rockit può essere usato sotto la pioggia? Sì. Rockit è impermeabile. (Test effettuati in conformità alle standard IPX2). Evitare l'esposizione a pioggia prolungata o intensa.

Come si pulisce Rockit? Rockit può essere pulito in superficie con un panno umido. Non immergere in acqua.

Posso acquistare supporti aggiuntivi per montare Rockit su altri passeggini o carrozzine?

Sì, essi possono essere acquistati sul nostro sito web www.rockitrocker.com, in alternativa contattare il distributore di zona.

Rockit è stato orgogliosamente progettato nel Regno Unito da N2M Ltd. Scopri di più su www.rockitrocker.com.

Per l'assistenza clienti, visitare www.rockitrocker.com/contact. Per video sull'installazione e l'utilizzo di Rockit, scansionare il codice QR impresso sulla confezione o visitare il sito www.rockitrocker.com/videos

Prodotto in Cina. www.rockitrocker.com/patent. "Rockit" è un marchio registrato di N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, UK.

Rockit Europe OÜ Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Toomäe tn 5, 10145, Estonia. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Tutti i diritti riservati. Per dettagli sui nostri marchi commerciali e le registrazioni dei progetti, visitare www.rockitrocker.com/IP

Non tiene i prodotti elettronici con batterie domestiche. Riciclare nelle apposite strutture. Consultare le autorità locali o il rivenditore di zona per informazioni sulla corretta modalità di riciclo.

Attenzione! Ruotare Rockit fino a quando risulta rivolto verso l'alto.

De draagbare, herlaadbare Baby Rocker

Dank u voor uw aankoop van de draagbare Rockit Baby Rocker. Het kan op de meeste kinderwagens en buggy's worden aangebracht. Het helpt de wagen zachter om uw baby rustig in slaap te laten vallen en is geschikt voor gebruik bij kinderen van 0-36 maanden.

WAARSCHUWING: RISICO OP VERSTIKKING - Kleine onderdelen. Buiten bereik van kinderen bewaren. DIT IS GEEN SPEELGOED

- Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig door en bewaar deze voor toekomstig gebruik.
- Montage en gebruik uitsluitend door volwassenen. Het mag niet gebruikt worden door personen jonger dan 14 jaar.
- Uitsluitend voor gebruik op kinderwagens en buggy's. Niet gebruiken op autostoeltjes of wiegjes.
- Zorg er altijd voor dat de buggy's en de kinderwagens op een vlakke ondergrond staan en dat de rem altijd vastgezet is voordat u de Rockit bevestigt en in werking stelt.
- De Rockit moet buiten het bereik van het kind worden gepositioneerd.
- Monitor de Rockit nooit direct boven het kind.
- Toezicht door volwassenen is vereist. Laat het kind nooit zonder toezicht alleen.
- Het opladen mag alleen door een volwassene worden gedaan.
- Alleen opladen met de bijgeleverde kabel aangesloten op een USB-voeding met een uitgangsspanning van 5V.
- Alleen aan te sluiten op USB-voeding met een van de volgende symbolen.
- Gebruik altijd de meegeleverde USB-kabel en een 5V stekker.
- De Rockit is waterbestendig (IPX2). Vermijd blootstelling aan langdurige of hevige regen en zorg ervoor dat hij volledig droog is alvorens op te laden.
- Controleer regelmatig of het product stevig aan de buggy of de kinderwagen is bevestigd.
- Geef het product weg als het beschadigd is.
- Naal na gebruik de Rockit voorzichtig uit de beugel en bewaar hem op een veilige plaats, buiten het bereik van kinderen.
- Baby's slapen het veiligst plat en op hun rug.

Waarschuwing: Wijzigingen of modificaties aan dit apparaat die de verantwoordelijke partij niet expliciet vergoed conformiteit aan de normen heeft goedgekeurd, kunnen de beveiliging van de gebruiker om met het apparaat te werken ongeduid maken.

De Rockit installeren

Opladen: Gebruik altijd de meegeleverde USB-kabel en een 5V stekker.

Gebruik geen snelladers van mobiele telefoons. Laad op tot de groene LED brandt. Zorg er na het opladen voor dat de rubberen USB-afdekking vastzit om te voorkomen dat er water binnendringt.

Montage van de beugel

De Rockit beugel moet buiten het bereik van het kind worden geplaatst en hang op het frame of de handgreep worden gemonteerd.

De universele beugel past op de meeste buisvormen. (Fig. 1)

De riem schuift in de beugel zodat u de positie van de gesp kunt wijzigen bij montage aan buizen van verschillende groottes. (Fig. 2)

De ideale positionering van de beugel staat op de horizontale handgreep weergegeven. Niet direct boven het kind plaatsen. (Fig. 3)

Mischien wilt u de riem niet over een duur lederen handvat vastmaken, omdat dit tijdelijke sporen kan achterlaten. Als alternatief kan het hoog aan de buisvorm van het frame worden geplaatst. (Fig. 4)

Wikkeld de riem om de buis en duw het uiteinde door de gleuf in de gesp. (Fig. 5)

Zet de band vast door de riem met de wijzer van de klok mee te draaien tot hij vastzit. (Fig. 6) Niet te vast aandraaien. Het moet niet te strak gespannen zitten om niet van zijn plaats te bewegen tijdens het gebruik. Steek het uiteinde van het riem in de beugel. (Fig. 7)

Gemaakt in China. www.rockitrocker.com/patent. "Rockit" is een handelsmerk van N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5HH, UK.

Rockit Europe OÜ Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Toomäe tn 5, 10145, Estonia. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Alle rechten voorbehouden. Bezoek voor meer informatie over onze handelsmerken en auteursrechten: www.rockitrocker.com/IP

Alleen elektronische producten mogen niet worden weggegooid bij het huishoudelijk afval. Geef de recycling waar mogelijk. Neem contact op met uw gemeente of de winkel voor advies over recycling.

Aandacht! Draai de Rockit tot hij recht naar boven wijst.

WAARSCHUWING: RISICO OP VERSTIKKING - Kleine onderdelen. Buiten bereik van kinderen bewaren. DIT IS GEEN SPEELGOED

ADVERTENCIA: RIESGO DE ASFIXIA por piezas pequeñas. Mantener fuera del alcance de los niños. ESTO NO ES UN JUGUETE

ATTENZIONE: PERICOLO DI SOFFOCAMENTO - Pezzi di piccole dimensioni. Tenere fuori dalla portata dei bambini. NON È UN GIOCATTOLO



PT O embalador portátil recarregável Baby Rockit

Obrigado por comprar o embalador portátil Rockit para bebé. Pode ser instalado na maioria dos carrinhos de bebé e cadeirinhas de passeio. Embala suavemente para acalmar e adormecer o seu bebé, sendo adequado para usar com crianças dos 0 aos 36 meses.

AVISO: PERIGO DE ASFIXIA - Peças pequenas. Manter fora do alcance das crianças. ISTO NÃO É UM BRINQUEDO.

- Leia cuidadosamente o guia do utilizador e guarde-o para consulta futura.
- Deve ser montado e utilizado apenas por adultos. Não pode ser usado por pessoas menores de 14 anos.
- Deve ser usado apenas em carrinhos de bebé e cadeirinhas de passeio. Não utilizar em berços, beliches ou assentos de automóveis.
- Asegure-se sempre de que os carrinhos de passeio e os carrinhos de bebé estão sobre uma superfície plana e que o travão é aplicado com firmeza antes de fixar e operar o Rockit.
- O Rockit deve ser posicionado fora do alcance da criança.
- Nunca monte o Rockit diretamente por cima da criança.
- É necessária a supervisão por parte de um adulto. Não deixe a criança sem vigilância.
- O carregamento só deve ser feito por um adulto.
- Carregue apenas com o cabo fornecido, ligado numa fonte de alimentação USB com uma potência nominal de 5V.
- Ligue apenas a uma fonte de alimentação USB com um dos seguintes símbolos.
- Sempre use o cabo USB fornecido e uma tomada de 5V.
- O Rockit é à prova de chuva (IPX2). Evite a exposição a chuva prolongada ou forte e assegure-se de que está completamente seco antes de carregar.
- Verifique regularmente se o produto está bem apertado ao carrinho de bebé ou a cadeirinha de passeio.
- Não utilize se o produto estiver danificado.
- Depois de utilizar, retire o Rockit do carrinho e guarde-o num local seguro, fora do alcance das crianças.
- Os bebés são mais seguros a dormir na horizontal, e de costas.

Aviso: A realização de alterações ou modificações a esta unidade que não sejam expressamente aprovadas pela entidade responsável pela conformidade poderá anular a legitimidade do utilizador para operar o equipamento.

Montagem do Rockit

Carregamento: Sempre use o cabo USB fornecido e uma tomada de 5V. Não use carregadores rápidos para celulares. Carregue até que o LED verde brilhe. Após o carregamento, gerador que a tampa de borracha USB é fixada para ajudar a evitar a entrada de água.

Montagem do suporte

O suporte do Rockit deve ser posicionado fora do alcance da criança e colocado no alto da estrutura ou pega.

O suporte universal ajusta-se à maioria dos modelos de tubo. (Fig. 1)

A corneia desliza dentro do suporte para que se possa alterar a posição da viseira ao encaixar em tubos de diferentes tamanhos. (Fig. 2)

O posicionamento ideal do suporte é o que se mostra mais acima. Não o posicione diretamente acima da criança. (Fig. 3)

Pode não querer apertar a corneia sobre um cabo de caso contrário, uma vez que pode deixar marcas temporárias. Em alternativa, pode ser posicionado no alto, na interior da estrutura. (Fig. 4)

Enrole a corneia à volta do tubo e empurre a extremidade através da viseira. (Fig. 5)

Aperte a corneia rodando a porca no sentido dos ponteiros do relógio até a mesma ficar apertada. (Fig. 6) Não aperte demasiado. Deve ser apenas suficientemente apertada para não se mover quando em uso. Enfeie a extremidade da corneia na ranhura do suporte. (Fig. 7)

Colocação do Rockit

1. Asegure que o carrinho de bebé ou a cadeirinha e passeio está sobre uma superfície plana. Ação sempre a travão. (Fig. 8)

2. Empurre o clipe Rockit no suporte até que o mesmo clique. Verifique se está bem montado. (Fig. 9)

3. Rode o Rockit até estar a apontar diretamente para cima. Isto irá aumentar a duração da bateria e proporcionar o balanço mais eficaz. (Fig. 10-13)

Dicas de topo: Posicione o Rockit de modo a que não seja e não seja feito ao passar pelas portas, mas certifique-se sempre de que está fora do alcance das crianças.

Muitas vezes uma velocidade lenta a média dá o movimento de balanço mais eficaz. Isto também tem a vantagem de aumentar a duração da bateria.



AVISO: PERIGO DE ASFIXIA - Peças pequenas. Manter fora do alcance das crianças. ISTO NÃO É UM BRINQUEDO



Funcionamento do Rockit

1. Premir o botão on/off para iniciar ou parar o Rockit. Nota: O Rockit desliga-se automaticamente após 1 hora. (Fig. 14)

2. Rode o regulador de velocidade (B) para obter um movimento de oscilação suave. Nota: Recomendamos a utilização da velocidade efetiva mais lenta para aumentar a duração da bateria. (Fig. 15)

Após a utilização retire cuidadosamente o Rockit do suporte e guarde-o num local seguro, fora do alcance das crianças. Não deixe o Rockit aplicado quando não estiver a ser usado. O suporte pode ser deixado preso ao carrinho de bebé.

Resolução de problemas

A Rockit deixa de trabalhar.

O temporizador de 1 hora desliga o Rockit automaticamente. Prima o botão ligar/desligar (on/off) para recomeçar.

O Rockit não arranca ou está a funcionar muito devagar. Rode o regulador de velocidade para aumentar a velocidade. Se isto já não funcionar, recarregue a bateria.

O Rockit não está a fazer um movimento oscilante suave. Ajuste o regulador de velocidade para obter uma oscilação suave. Muitas vezes isto consegue-se a uma velocidade menor. Se rodar no sentido dos ponteiros do relógio aumenta a velocidade, enquanto no sentido contrário reduz a velocidade.

Perguntas Frequentes

Com crianças de que idade posso usar o Rockit? O Rockit é adequado para uso com crianças desde o nascimento até cerca dos 3 anos de idade.

O movimento de embalar é seguro?

Sim. Baseados no movimento de embalar na forma como os pais embalam os seus filhos à mão. Para mais informações visite www.rockitrocker.com/safety

Por que a velocidade é rápida quando o Rockit é ligado pela primeira vez? Isto é normal e está previsto para que Rockit consiga obter o peso dentro da rotação.

Posso usar o Rockit numa cama, berço ou banco de automóvel? Não. O Rockit foi concebido apenas para carrinhos de bebé e carrinhos de passeio.

Por que é que existe um temporizador de 1 hora no Rockit? O Rockit não foi concebido para manter uma criança a dormir durante um período prolongado. Destina-se a ser uma mão auxiliar para acalmar um bebé e ajudá-lo a adormecer ou a manter o sono quando o carrinho de bebé ou a cadeirinha de passeio param.

O Rockit pode ser usado na chuva?

Sim, o Rockit é à prova de chuva. (Testado segundo as normas IPX2). Evitar a exposição a chuva prolongada ou forte.

Como deve limpar o Rockit?

O Rockit pode ser limpo a superfície com um pano húmido. Não submergir na água.

Posso comprar suportes adicionais para ajustar o Rockit a outros carrinhos de bebé ou carrinhos de passeio? Sim, estes podem ser comprados no nosso website www.rockitrocker.com ou através do seu distribuidor local.

O Rockit foi concebido no Reino Unido pela N2M Ltd. Saiba mais em www.rockitrocker.com. Para apoiar ao cliente, visite www.rockitrocker.com/contact/. Para visualizar vídeos que mostram como instalar e utilizar o Rockit digitalize o código QR ou visite www.rockitrocker.com/video

Fabricado na China. www.rockitrocker.com/contact/ "Rockit" é uma marca comercial de N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5TH, Reino Unido.

Rockit Europe OÜ Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Tammikäe tn 5, 10145, Estónia. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Todos os direitos reservados. Para mais informações sobre registos das nossas marcas comerciais e de design, visite www.rockitrocker.com/IP

Os produtos eletrónicos que já não se utilizam não devem ser eliminados com o lixo doméstico. Devem ser reciclados onde existam instalações para o efeito. Consulte a Autoridade Local ou o revendedor para obter informações sobre reciclagem.

Atenção! Rode o Rockit até estar a apontar diretamente para cima.



SE Den opplædningsbara, bärbara bebievagnen

Tack för att du har köpt Rockit, den bärbara bebievagnen. Den kan monteras på de flesta barnvagnar. Den vagnar försiktigt för att lugna ditt barn till sömnen och är lämplig för barn i åldrarna 0-36 månader.

VARNING: KVALVNINGSRISK - Smådelar. Förvaras utom räckhåll för barn. DETTA ÄR INTE EN LEKSAK

- Vänligen läs användarhandboken noggrant och spara den för framtida referens.
- Bär monteras och användas enbart av vuxna. Får inte användas av personer under 14 års ålder.
- Endast för bruk med barnvagnar. Använd inte med spjällängor, barnsängar eller bilbarnstolar.
- Se alltid till att barnvagnen står på en jämn yta och att bromsen är ordentligt anslut innan du låter och använder Rockit.
- Rockit ska placeras utom barnets räckhåll.
- Montera aldrig Rockit direkt ovanför barnet.
- Vusen övervakning krävs. Lämna inte barnet utan uppsikt.
- Laddning bör endast göras av en vuxen.
- Ladda endast med den medföljande kabeln ipluggad i ett USB-uttagarett med en utgång på 5V.
- Koppla endast upp till USB-laddarett med någon av de följande symbolerna.
- Använd alltid den medföljande USB-kabeln och en 5V-plugg.
- Rockit är vattentät (IPX2). Undvik att utsätta den för långvarigt eller kraftigt regn och se till att den är helt torr innan den laddas.
- Kontrollera regelbundet att produkten är ordentligt fastsatt i barnvagnen.
- Kassera om produkten är skadad.
- Efter användning bör du ta bort Rockit från fästet och förvara den på en säker plats, utom räckhåll för barn.
- Spjällbarn är säkrast när de sover platt och på rygg.

Varning: Ändringar eller modifieringar av denna enhet som inte uttryckligen har godkänts av den part som ansvarar för att den uppfyller kraven kan leda till att användarens behörighet att använda utrustningen upphörs.

Installation av Rockit

Laddning: Använd alltid den medföljande USB-kabeln och en 5V-plugg. Använd inte snabbladdare för mobiltelefoner. Ladda tills den gröna lysdioden lyser. Efter laddning bör du se till att USB-luckan i gummis är stängd för att förhindra att vatten tränger in.

Montering av fästet

Rockit-fästet ska placeras utom räckhåll för barnet och monteras högt upp på ramen eller handtaget.

Det universella fästet passar de flesta rörformer. (Fig. 1)

Bandet glider i fästet så att du kan ändra spännets position när du monterar på rör av olika storlekar. (Fig. 2)

Fästets ideella placering är på det horisontella handtaget. Placera det inte direkt ovanför barnet. (Fig. 3)

Det kanske inte vill låta remmen över ett dyrt läderhandtag eftersom den då kan lämna oförsläpna märken. Alternativt kan den placeras högt upp på insidan av ramen. (Fig. 4)

Lindra bandet runt direkt och tryck in änden genom springan i spännet. (Fig. 5)

Drä ut remmen genom att vrida muttern medurs tills den sitter fast. (Fig. 6) Dra inte åt för hårt. Den ska dras åt hårt nog för att den inte rör sig under användning. Stoppa in remmens ände genom springan på fästet. (Fig. 7)

Fäst Rockit

1. Se till att barnvagnen står på en jämn yta. Använd alltid bromsen. (Fig. 8)
2. Pressa in Rockit-klippen i fästet tills det klickar. Kontrollera att den är ordentligt monterad. (Fig. 9)
3. Roter Rockit tills den pekar rakt uppåt. Detta ökar batteriets livslängd och ger den mest effektiva vaggningen. (Fig. 10-13)

Bra tips: Placera Rockit så att den inte sticker ut och inte stöts när du rullar genom dörröppningar, men se alltid till att den är utom räckhåll för barn.

Ofta ger en långsam till medelhög hastighet den mest effektiva vaggningen. Detta har också förtalen att batteriet varar längre.



VARNING: KVALVNINGSRISK - Smådelar. Förvaras utom räckhåll för barn. DETTA ÄR INTE EN LEKSAK



Användning av Rockit

1. Tryck på on/off-knappen för att starta eller stoppa Rockit. Obs: The Rockit will automatically turn itself off after 1 hour. (Fig. 14)

2. Vrid hastighetsreglaget för att få den önskade mjuka och vaggningen. Obs: Vi rekommenderar att du använder den långsammaste effektiva hastigheten för att förlänga batteriets livslängd. (Fig. 15)

Efter användning: Ta försiktigt bort Rockit från fästet och förvara den på en säker plats, utom räckhåll för barn. Lämna inte Rockit monterad när den inte används. Fästet kan skada kvar på vagnen.

Felsökning

Rockit har slutat fungera.

Timern på 1 timme stänger automatiskt av Rockit. Tryck på on/off-knappen för att starta om.

Rockit startar inte eller går mycket långsamt.

Justera hastighetsreglaget för att få önskad hastighet. Om detta inte hjälper, ladda om batteriet.

Rockit ger inte en mjukt vaggande rörelse.

Justera hastighetsreglaget för att få en mjuk vaggning (ofta uppnås detta med en lägre hastighet). Genom att vrida medurs (i riktning mot höger) för att öka hastigheten, medan moturs (i riktning mot vänster) för att minska hastigheten.

Vanliga frågor

Vid vilken ålder kan jag använda Rockit? Rockit är lämplig för barn från födseln och upp till cirka 3 års ålder.

Är vaggningen säker?

Ja. Vi har baserat vaggningen på hur föräldrar vagnar sina barn för hand. Mer information finns vid www.rockitrocker.com/safety

Varför är hastigheten hög när Rockit först slås på?

Detta är normalt och ingår för att Rockit ska kunna få vikten inuti att börja snurra.

Kan jag använda Rockit på en barnsäng, spjälläng eller bilbarnstol? Nej, Rockit är endast avsedd för barnvagnar.

Varför har Rockit en timer på 1 timme? Rockit är inte gjord för att hålla ett barn sovande under en längre tid. Den är tänkt att vara en hjälpsam hand för att lugna en bebis och hjälpa dem att somna eller fortsätta sova när vagnen eller barnvagnen stannar.

Kan Rockit användas i regn?

Ja, Rockit är vattentät. (Testad enligt IPX2-standard). Undvik att utsätta den för långvarigt eller kraftigt regn.

Hur rengör jag Rockit?

Rockits yta kan rengöras med en fuktig trasa. Doppa inte ned den i vatten.

Kan jag köpa fler fästen för att montera Rockit på andra barnvagnar? Ja, de kan köpas på vår webbsida www.rockitrocker.com eller kontakta din lokala distributör.

Rockit är stolt designad i Storbritannien av N2M Ltd. Ljupladda mer på www.rockitrocker.com. För kundsupport, besök www.rockitrocker.com/contact/. För videor som visar hur man sätter upp och använder Rockit, skanna QR-koden på förpackningen eller besök www.rockitrocker.com/video

Tillverkad i Kina. www.rockitrocker.com/patent "Rockit" är ett varumärke som tillhör N2M Ltd, 7 Unity Street, Bristol, BS1 5TH, Storbritannien.

Rockit Europe OÜ Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Tammikäe tn 5, 10145, Estland. safety@rockiteurope.com

© 2022 N2M Ltd. Alla rättigheter förbehållna. För mer information om våra varumärken och designregistreringar, se www.rockitrocker.com/IP

Trasiga elektriska produkter får inte slängas med hushållsavfallet. Använd dem på lämpliga platser. Kontakta din lokala myndighet eller återförsäljare för att få råd om återvinning.

Ofta ger en långsam till medelhög hastighet den mest effektiva vaggningen. Detta har också fördelen med att batteriet varar längre.

Uppmärksamhet! Roter Rockit tills den pekar rakt uppåt.



NO Den oppladbare bærbara babyvuggerenheten

Teikk for at du kjøper Rockit bærbar babyvuggerenhet. Den kan kobles til de fleste bagvognar og sittevognar. Den vugger babyen i jevn og egner seg til bruk hos barn i alderen 0-36 måneder.

ADVARSEL: KVELNINGSSKARE - Små deler. Oppbevarer utliggenlig for barn. DETTE ER IKKE ET LEKETØY

- Les bruksanvisningen nøye og behold den for fremtidig bruk.
- Skal kun monteres og brukes av voksne. Skal ikke brukes av personer under 14 år.
- Skal kun brukes på bagvognar og sittevognar. Skal ikke brukes på vugger, barnsenger eller bilstolar.
- Se alltid til at sittevognar og bagvognar er på et flatt underlag og at bremsen er påslått før du fester på og slår på Rockit.
- Rockit skal plasseres utliggenlig for barnet.
- Monter aldri Rockit direkte over barnet.
- Krevler tilleg av voksen. Ikke la barnet være uten tilsyn.
- Lading skal kun foretas av en voksen.
- Skal kun lades med den medfølgende kabelen, sett den inn i et USB-strømuttak med en utgangseffekt på 5V.
- Koble kun til et USB-strømuttak med en av følgende symboler.
- Bruk alltid den medfølgende USB-kabelen og en 5V støpsel.
- Rockit er sprutstøkk (IPX2). Unngå eksposering i lengre tid eller for kraftig regn og se til at den er helt tørr før lading.
- Kontroller regelmessig at produktet er godt festet til sittevognen eller bagvognen.
- Kast produktet hvis det er skadet.
- Fjern Rockit fra bruket etter bruk og oppbevar den på et trygt sted utliggenlig for barn.
- Spjellbarn er tryggest når de sover flatt og på ryggen.

Advarsel: Endringer eller modifikasjoner på denne enheten som ikke uttrykkelig er godkjent av parten som er ansvarlig for samsvarserklæringen, kan ugyldiggjøre brukernes rett til å bruke utstyret.

Sette opp Rockit

Lading: Bruk alltid den medfølgende USB-kabelen og en 5V støpsel. Ikke bruk hurtigladdere for mobiltelefoner. Ladd inntil den grønne LED-en gløder. Etter ladingen se til at gummis-USB-dekselet er sikret for å forhindre vanninntrengning.

Monter braketten

Rockit skal plasseres utliggenlig for barnet og monteres høyt opp på rammen eller håndtaket.

Universallbraketter passer på de fleste rørformer. (Fig. 1)

Remmen skal innføres i braketten, så du kan endre spenningsposisjonen når du monterer til rør av ulike størrelser. (Fig. 2)

Den ideelle posisjonen til braketten er på det horisontale håndtaket, ikke posisjoner direkte over barnet. (Fig. 3)

Du vil kanskje ikke feste remmen over et dyrt skinnhåndtak, da den kan etterlate midlertidige merker. Alternativt kan den posisjoneres høyt opp på insiden av rammen. (Fig. 4)

Pakk remmen rundt tæret og skyv enden gjennom springen i spennet. (Fig. 5)

Trekk til remmen ved å rotere mutteren med klokke inn til den er festet. (Fig. 6) Ikke overstram. Den skal være akkurat stramt nok til at den ikke beveger seg i bruk. Sett inn enden på remmen i slåsen på braketten. (Fig. 7)

Feste Rockit

1. Se til at bagvognen eller bagvognen er på en jevn overflate. Sett alltid på bremsen. (Fig. 8)
2. Skyv Rockit-klammen inn i braketten inntil den klikker. Kontroller at den er sikkert montert. (Fig. 9)
3. Roter Rockit inntil den peker rett oppover. Dette vil øke batterilevetiden og gi den mest effektive vaggningen. (Fig. 10-13)

Topptips: Posisjoner Rockit slik at den ikke sticker frem og banees ved kjøring mellom dørråpninger, men se alltid for at den er utliggenlig for barn.

Ofta gir en langsom til medelhög hastighet den mest effektiva vaggbevegelsen. Dette har også fordelen med å øke batteriets levetid.



VÝSTRAHA: NEBEZPEČENSTVO UDUŠENIA - malé časti. Uchovávať mimo dosahu detí. TOHO NIE JE HRAČKA



Betjening av Rockit

1. Trykk på på/av-knappen for å starte eller stoppe Rockit. Merk: Rockit vil automatisk slå seg av etter 1 time. (Fig. 14)

2. Drei hastighetsbryteren for å oppnå foretrukket forsiktig vuggebevegelse. Merk: Vi anbefaler bruk av den langsomste, effektive hastigheten for å øke batteriets levetid. (Fig. 15)

Etter bruk: Fjern Rockit fra braketten og oppbevar den på et trygt sted utliggenlig for barn. Ikke la Rockit være montert når den ikke er i bruk. Braketten kan forbli festet til vognen.

Fellsøking

Rockit har sluttet å virke.

En timer på 1 time slår av Rockit automatisk. Trykk på på/av-knappen for å starte den på nytt.

Rockit vil ikke starte, eller kjører svært sakte. Vi opp hastighetsbryteren for å øke hastigheten. Hvis Rockit ikke lenger fungerer, lad batteriet.

Rockit vil ikke starte, eller kjører svært sakte. Vi opp hastighetsbryteren for å øke hastigheten. Hvis Rockit ikke lenger fungerer, lad batteriet.

Rockit gir ikke en forsiktig vuggebevegelse. Juster hastighetsbryteren for å få en forsiktig vaggning (dette oppnås ofte ved en langsommere hastighet). Ved å dreie med klokke økes hastigheten, mens dreie mot klokke reduserer hastigheten.

Vanlige spørsmål

Hvilken alder på barnet er Rockit beregnet for? Rockit egner seg til bruk for barn fra fødselen til omtrent 3 år.

Er vuggebevegelsen sikker?

Ja. Vi har basert vuggebevegelsen på måten som foreldre vugger barna for hånd. For mer informasjon besøk www.rockitrocker.com/safety

Hvorfor er det en hurtig hastighet når Rockit slås på? Dette er normalt og er inkludert, slik at Rockit kan få vikten på insiden til å spinne.

Kan jeg bruke Rockit på en barnseng, vugge eller et bilstole? Nei, Rockit er kun designet for sittevognar og bagvognar.

Hvorfor er det en 1 times timer på Rockit? Rockit er ikke designet til å holde et barn sovende over lengre tid. Den er ment for å være en hjelpende hånd til å berose en baby og hjelpe dem til å sove eller holde dem sovende når sittevognen eller bagvognen stopper.

Kan Rockit brukes ved regn?

Ja, Rockit er sprutstøkk. (Testet i henhold til IP